

**Kategorija:** Vibratori

Ljubičasti vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke

Šifra proizvoda: SHUNGA0230

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čaroliju zadovoljstva uz naš **ljubičasti vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke** koji je osmišljen da ispuni sve vaše fantazije i želje. U svetu gde je užitak na prvom mestu, ovaj proizvod predstavlja savršen spoj estetike i funkcionalnosti. Savremeni dizajn ovog **vibratora** čini ga neodoljivim dodatkom u vašoj kolekciji intimnih igračaka, koji će svakako uživati u dovodjenju vaših erotskih snova u realnost.

S težinom od samo 0.66 kg, odgovarajućim prečnikom od 3,7 cm i dužinom od 18,5 cm, ovaj **vibrator** je idealan izbor kako za one koje prvi put otkrivaju čari intimnih igračaka, tako i za iskusne korisnice koje traže nešto posebno. Izrađen od visokokvalitetnih materijala, poput mekog silikona i izdržljivog ABS-a, naš proizvod obezbeđuje sigurno i prijatno iskustvo, dok njegov vodootporni dizajn omogućava korišćenje u kadi ili tušu, bez brige o oštećenju.

Brend Shunga poznat je po luksuzu i sofisticiranosti, a ovaj **proizvod** predstavlja najbolje što njihova kolekcija nudi. Uz izuzetno dizajniran oblik za stimulaciju klitorisa i G tačke, užitak je prosto zagarantovan. Dva snažna motora sa sinhronizovanim vibracijama omogućavaju vam da izaberete između 10 jedinstvenih funkcija, sve uz sinhronizovano osvetljenje koje dodatno podiže atmosferu i užitak. Svaka postavka pruža različito iskustvo i priliku da otkrijete svoje omiljene vibracije.

Ergonomski dizajn ovog **vibratora** omogućava lako i udobno rukovanje, što vam daje slobodu da se potpuno prepustite svojim najluđim fantazijama. Bilo da se odlučite za opuštajuće trenutke ili intenzivnu stimulaciju, ovaj proizvod će vas odvesti na put ka višestrukim orgazmima i nezaboravnim trenucima užitka.

Naša online prodavnica je specijalizovana za sexy shop proizvode i razume koliko je bitna diskrecija, stoga nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaše zadovoljstvo nam je prioritet, i želimo da se osećate sigurno pri svakoj narudžbi. Svi naši proizvodi dolaze u

neobeležnim pakovanjima, što znači da možete slobodno istraživati i uživati u kupovini bez brige o privatnosti.

Ne čekajte više! Uložite u svoje zadovoljstvo i poručite **ljubičasti vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke** još danas. Približite se vrhuncu užitka kakav zaslužujete i otkrijte nove dimenzije ekstaze koje će vas ostaviti bez daha. Pronađite slobodu da izrazite svoju intimnost i istražite svoja tela na nov način. Uživanje u životu nikada nije bilo pristupačnije. Posetite našu stranicu, istražite našu bogatu ponudu i pridružite se zajednici zadovoljnih mušterija koje su otkrile čari užitka sa Shunga proizvodima. Vaša avantura čeka!

Deklaracija

Model:	Ljubičasti vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke SHUNGA0230
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Shunga
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni G tačka
Barkod:	697309905039
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,66 KG
---------------	---------